
 عدد گردو جمع کرده اند . ثابت کنيد حداقل دو نفر از آنها به تعداد مساوی گردو جمع کرده اند . 100پانزده پسر  )1
  را بدست اوريد .B و Aدر حاصلجمع زير مقدار  )2
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 می شود . چند تا بازی 26 مسابقه برابر 10 بار با هم مسابقه می دهند . جمع امتيازات دو تيم از اين 10دو تيم فوتبال  )3
  امتياز و هر باخت صفر امتياز دارد)1 اميتياز ، هر تساوی 3مساوی شده است ؟ (هر برد 

11حاصلجمع    )4 + 14 + 17 +⋯+   را بدست آوريد . 101
 است . بيشترين مقداری را که بزرگترين عدد می تواند داشته باشد ، 10 عدد طبيعی متفاوت ، برابر با 10ميانگين  )5

 چند است .
 


